

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790042650001

RAZON SOCIAL:

ALMACEN OLGA CIA. LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO

903

S MATRIZ ESTADO: ABIERTO

FEC. INICIO ACT.: 01/01/1974

NO MBRE CO MERCIAL: ALMACEN OLGA

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUÇTOS JEXTILES

DIRECCION ESTABLECIMENTO: /

Intersection: VENEZUELW Edificio: MITTIALIO Canton: QUE Provincia: PICHINCHA Barrio: CENTRO HISTORICO Calle Offdne: 2 BOLIVAR Número: 318 Edifido: MUTUALISTA BENALCAZAR CENTRO Telder Trabajo 022237285 Fax: 022287587 Apertado Postal: 17-01-2429

Telefono Trabajo: 022954725

No. ESTABLECIMIENTO

ESTROO: ABIERTO

FEC. INICIO ACT : 18M1/1989

NO MBRE COMERCIAL: ALMACEN OLGA

VICTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SAN MARCOS Barrio: CENTRO HISTORICO Calle: FLORES Número: 523 Intersección: ESPEJO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 922851994 Apartado Postal: 17912429

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

FEC. INICIO ACT.: 20h 0h 993

NO MBRE COMERCIAL: ALMACEN OLGA

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parrequia: SANTA PRISCA Barrio: LA MARISCAL Calle: AV. COLON Número: 720 Intersección: DIEGO DE ALMAGRO Edificio: EL CISNE Oficina: 2 Telefono Trabajo: 022223483 Fax: 022222415 Apartado Postal: 17012429

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO: ABIERTO

FEC. INICIO ACT.: 21/04/2005

NOMBRE COMERCIAL: ALMACEN OLGA

TIVIDADES ECONOMICAS:

> INTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquis: BENALCAZAR Calle: LUXEMBURGO Número: N34-340 intersección: PORTUGAL Edificio: BRAGANZA Oficina: 3 Telefono Trabajo: 023330826 Telefono Trabajo: 023330811 Fax: 022222415 Apertada Postal: 17012429

